



61072, м. Харків, просп. Науки, 27а, тел. (057) – 7205543, E-mail: [hotelmir27a@gmail.com](mailto:hotelmir27a@gmail.com)  
Сайт <http://www.hotel-mir.com.ua/> Код ЄГРПОУ 04824844

---

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Готельна справа» / «Hotel business»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»**  
**галузі знань 24 «Сфера обслуговування»**

Освітньо-професійна програма «Готельна справа», що реалізується за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти у ВСП «Харківський торговельно-економічний коледж ДТЕУ», включає комплексну систему підготовки бакалаврів із врахуванням потреб готельно-ресторанного господарства. Освітньо-професійна програма включає усі необхідні види аудиторної та самостійної роботи здобувачів освіти.

Представлена освітньо-професійна програма включає перелік освітніх компонент, які в сукупності забезпечують програмні результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа. Така обґрунтованість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити якісне освітнє середовище, яке забезпечує готовність майбутніх фахівців з готельно-ресторанної справи до виконання завдань практичного характеру та успішного здійснення професійної діяльності.

Варто зазначити, що дана освітня програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за програмами вищої освіти, зокрема придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Освітньо-професійна програма «Готельна справа» відповідає сучасним потребам ринку та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців, має комплексний та цільовий підхід до підготовки бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності.

Рецензент:  
Голова Наглядової ради  
ПАТ «Готель «Мир»

Олександра ГРИДИНСЬКА